

通告

聊城市启动

“人防规划”编制

为进一步加强聊城市人防防空规划工作,科学指导聊城市今后人民防空各类设施建设,经市政府批准,近日,《聊城市城市人防建设及地下空间开发利用规划(2011-2030年)》编制工作正式启动。

该“人防规划”编制旨在构建“种类齐全、功能完善、布局合理、平战(灾)结合”人防工程体系,增强城市整体安全防护能力,推动人防建设与城市总体规划相适应,与经济社会全面融合发展,促进人防工程规划建设与地下空间开发利用的协调发展。

重点内容包括城市发展背景分析、规划总则、城市总体防护规划、人防疏散规划、人防工程规划、人防通信警报设施规划、人防重要目标防护规划、人防工程建设与城市地下空间开发利用相结合规划等部分。规划编制初稿计划于2015年1月完成,评审通过后,报市人民政府批准执行,并将城区人民防空工程建设规划纳入城市总体规划。 (李军)

市城区拆除
11家燃煤设施

为进一步改善市城区环境空气质量,近期,聊城市环保局下发通知,强力推进市城区燃煤设施取缔。

市环保局先后两次全面清查,及时掌握市城区燃煤设施相关情况,并对单位名称、地址、炉型、容量、除尘器类型、燃料类型、燃料用量、联系人、联系电话等基本信息登记入册。针对不同类型燃煤设施,分别制订了相应方案,并每天调度取缔进展。

取缔工作实行严格奖惩制度,进一步调动有关单位和私营业主积极性。对在规定时间内主动拆除燃煤设施或改用清洁能源的单位或个人给予一定资金补助;对未按期完成取缔任务的单位或个人,协调有关部门依法予以强制拆除。

截至目前,聊城市城区燃煤设施中11家已拆除,5家正在进行拆除,11家已停用。下一步,市环保局将进一步加大工作力度,力争6月底前对市城区燃煤设施全部拆除或改用清洁能源。 (李军)